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Обгрунтування розміру бюджетного 

призначення та очікуваної вартості 

закупівлі

Захищений носій ключової інформації «Алмаз-1К» або еквівалент

згідно ДК 021:2015: 32580000-2 - Інформаційне обладнання

У зв’язку із втратою чинності постанови Кабінету Міністрів України від 17.03.2022 №300 «Деякі питання забезпечення 

безперебійного функціонування системи надання електронних довірчих послуг» та Порядку використання електронних 

довірчих послуг в органах державної влади, органах місцевого самоврядування, підприємствах, установах та 

організаціях державної форми власності, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 19.09.2018 №749, 

що унеможливлює використання особистих кваліфікованих сертифікатів відкритих ключів, в яких не зазначаються 

ідентифікаційні дані відповідних державних установ (файлових носіїв).

З метою забезпечення співробітників Національної служби здоров’я України (далі – НСЗУ) автентифікації користувача 

системи перед початком роботи, зберігання та захисту особистого ключа користувача та апаратної реалізації 

криптографічних перетворень у складі програмних засобів на стороні користувача, виникла необхідність у проведені 

закупівлі  захищених носіїв даних (токенів) від кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг загальною 

кількістю 160 одиниць.

Апаратна реалізація захищеного носія даних (далі -  Електронний ключ), забезпечує захищеність виконання усіх 

криптографічних перетворень усередині пристрою та унеможливлює доступ до особистих ключів користувача з боку РС 

чи ПК користувача.
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Очікувана вартість закупівлі була 

сформована шляхом розрахунку 

необхідного обсягу товару у 2024 році за 

цінами потенційних продавців 

Електронних ключів, розміщених у 

відкритому доступі відповідно до 

Примірної методики визначення очікуваної 

вартості предмета закупівлі затвердженої 

наказом Міністерства розвитку економіки, 

торгівлі та сільського господарства 

України від 18.02.2020 № 275.

Відповідно до вивченого ринку з 

урахуванням наявності товару станом на 

18.03.2024 року, ціна одного Електронного 

ключа становить 945,00 грн з ПДВ

Загальна вартість захищених носіїв 

ключової інформації становить = 945,00 

грн * 160 шт. = 151 200,00 грн. Таким 

чином, очікувана вартість закупівлі 

становить - 151 200 грн з ПДВ.
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